



新加坡陈英俊医生 供稿

# 感谢赞美主的话语!

## 愿颂赞荣耀和权柄都归给我们在天上的父!

约翰壹书 3:7-10 节

思考问题:活出你的本质

小子们哪,不要被人诱惑。行义的才是义人,正如主是义一样。犯罪的是属魔鬼,因为魔鬼从起初就犯罪。神的儿子现显出来,为要除灭魔鬼的作为。凡从神生的,就不犯罪,因为神的道存在他心里,他也不能犯罪,因为他是由神生的。从此就显出谁是神的儿女,谁是魔鬼的儿女。凡不行义的就不属神,不爱弟兄的也是如此。(约翰壹书 3:7-10)

主耶稣在讲到防备假教师的教导时说:你们要防备假先知...凭着他们的果子,就可以认出他们来(太 7:15-16)。属灵的人将会结出属灵的果子,属地的人将会结出属世的果子。约翰在这里告诉我同样的道理,属神的人是义人,结出义的果子,属魔鬼的人是犯罪的人,结出不义的果子。约翰接下来告诉我们两个有关活出生命本质的真理。

1.分辨的原则(7-8节上)

年轻的基督徒由于属灵的根基相对的薄弱,很

容易受到世界和假教师的迷惑和影响,改变了他们对基督救恩的认识。要活出委身于基督的良好生命必须要有正确的神国的价值观。避免用错误的标准去评估人事物,这包括假教师的个性,品格,学识,处世待人并与基督的关系。一个有吸引人,激励人的布道信息并不一定能让人与基督建立正确的关系。

今天许多增长迅速的教会和教派往往是凭着讲员开朗活泼的个性和外形的塑造,加上拥有某些属灵的潜能的光照。他们推出廉价的救赎恩典,信徒不必为罪承担责任,因基督已经在十字架上完成。但问题是这是否会引领人进到敬虔里去?敬虔才是约翰的准则。

由于这些教导对罪的轻视或只夸大恩典的作用,让跟随者掉入了罪的泥潭中而不能自拔。生活走向低劣的道德层面,他们主张可以放纵情欲而不需去面对后果。这样的生命不能成为美好的生命见证。许多时候,他们反而成为信徒与不信者的绊脚石,引人离开主。

我们要以神在圣经中

所启示无误的话语,测试我们的生活,和那些教导神真理的人。从我们的生活中,人可以看出谁是我们的主人,是属神,行义的人,或属魔鬼,不断去犯罪的人。耶稣在对要杀害他的犹太人说:你们若是亚伯拉罕的儿子,就必行亚伯拉罕所行的事。我将在神那里所听见的真理告诉了你们,现在你们却想要杀我!(约 8:39-40)

约翰告诉他所亲爱的小子们,不要单被人的话语蒙蔽,更要超越言语的范畴,注意他们的行为,因为行为反映了说话人的真正的身份。

2.除灭的能力(8下-10节)

约翰把道成肉身的目的定义为毁灭性的。基督来,为要除灭魔鬼的工作。这也是耶稣降临到世上的原因。这段经文也为有关罪的起源与目的这难题提供了一个重要的答案。约翰告诉我们:魔鬼从起初就犯罪(3:8)。魔鬼是被造物,但选择了背叛神。罪恶就是从牠的背叛开始。牠是第一个罪人,正是牠的后人。

当始祖亚当和夏娃犯罪被驱逐出伊甸园后,神

便为他们安排了另一个更完美的救赎计划,神要成就一个比消灭罪恶,消灭一切受造物更大的目标。他与罪恶面对面相遇,借着基督的死与复活来征服它,并透过他的恩典与慈爱来超越它。所以,基督的到来,其工作的高峰就是在十字架上,这里清楚地指出:神已经完全胜过所有的敌对势力。这种势力借着罪人紧紧的捆绑起来使人无法解脱直到基督的来到。基督不单释放这些被俘虏的人,更把俘虏人的魔鬼消灭掉。

他分享了我们的的人性,特要借着死,败坏那掌死权的,就是魔鬼,并要释放那些一生怕死而为奴仆的人(来 2:14-15)。基督既然败坏了魔鬼,那为何我们今天仍然看见魔鬼在工作呢?原因是今天仍然是拯救的日子,神的全部计划尚未完成。保罗说:再后,末期到了,那时,基督既将一切执政的,掌权的,有能的,都毁灭了,就把国交与父神(林前 15:24)。基督徒在世上的生活和经历是不断的受到世界和魔鬼的试探和引诱,我们如何能不继续犯罪取决于我们与基督的关系和

对主的认识。一个重生的人有神的道存在他心里,是这道有能力废除了撒旦在我们生命中的工作。

虽然9节是一个警告,但也是个鼓励。圣灵与肉体相争,属神的人有基督的生命根植在其中,神的大能帮助我们脱离世上的邪情私欲,使我们成为得胜者。约翰在10节告诉了我们谁是神的儿女和魔鬼的儿女之后,进一步的对神家的公义提出他的见解。这公义不是冰冷与极度的客观,它与爱分不开。神是光,也是爱,爱乃是公义彰显在人际关系中。爱要表达在关心与分享,勤劳与忠贞,慷慨与坚忍上。没有这种爱,我们就没有权利自称是神的儿女。

问题:

1.为何约翰需要向读者

指出行义的才是义人?为什么我们也同样需要这个提醒,才不至于被人诱惑?

2.耶稣如何除灭魔鬼的作为?为何今天我们看见魔鬼仍然在工作呢?

3.我们应当如何应对魔鬼的工作?当约翰说一个基督徒不能犯罪,他的意思是什么?

祷告:

亲爱的天父上帝,感谢你拣选了我们,成为你宝贵的儿女,有重生的生命,有永恒的盼望。愿主赐给我们有属灵的智慧与悟性,能分辨真假的教导,作一个言行合一,表里一致的基督徒。求圣灵赐下恩典与能力,使我们能行出讨主喜悦,合神心意的义人。祷告奉耶稣基督的圣名求。阿们!

以马内利

# “巴勒斯坦”起源

◎黄老师

“巴勒斯坦”源于罗马帝国的时候,当时哈得良平定犹太人第三次革命,为了使犹太人忘记以色列,他废除犹太行省,将以色列改名为巴勒斯坦,这名称源于《旧约》的“非利士”,事实上,当时早已没有非利士人了,只是引用名称而已。

由以色列亡国(公元前586)到立国(公元1948年),中间经历了三次犹太人革命,当巴比伦灭了南国,以色列基本上完全亡国,但先知们告诉以色列人,不要绝望,总有一天,他们可以回归到以色列地,所以,犹太人一直有一个盼望,就是回归到以色列,在逾越节晚餐后,他们都会相互说:“明年耶路撒冷见”可以证明这是犹太人的盼望。话虽如此,但是他们在寄居地,安居乐业,没有宗教逼迫,他们不会想到回归到以色列。过去几十年,由于欧洲各国,阿拉伯人移居越来越多,反犹太主义也日益高涨,经常受到迫害,所以,回归以色列也增多,在立国初期,有出埃号的拯救行动,将在埃塞俄比亚受迫害的犹太人带回以色列,以及最近俄乌战争,以色列

也有专机将当地的犹太人接回以色列,立国后至今,回归的犹太人,很多都是在自己寄居的地方,生活艰难,受逼迫或者经济金融危机,他们才考虑回归以色列,当然也有人是因为自己是犹太人,按神的心意回归以色列。

犹太人真正起革命只有三次,一般来说,犹太人都在管治下顺服地生活,除非当权者的宗教政策与信仰有抵触,例如强迫他们到庙宇拜祭,他们便会激烈反抗,在波斯时期,他们都顺服在波斯王朝底下,没有意图要独立,在尼希米记载,他们都是被敌人诬告他们意图起革命。

犹太人的第一次革命发生在公元前167至160年。当时,犹太人被希腊帝国分裂出来的西流古王朝管治,他们被强迫在神庙内拜祭偶像,马加比家族于是领导群众反抗。马加比革命(Maccabean Revolt)成功以游击战夺回耶路撒冷和圣殿,使犹太地区免于希腊化,并取得了相对的独立,后来,这个家族王朝发生多次内部斗争,国力不断削弱;加上要抗衡强大的罗马帝国,最终在公元

前63年罗马将军庞贝攻占耶路撒冷,公元前37年,大希律成为罗马帝国在以色列的分封王,哈斯摩尼王朝正式划上句号。

第二次革命发生在公元66至73年,最初是因为税收的问题而引起冲突,后来演变成革命。在公元七十年,圣殿被烧毁,因为圣殿的黄金镶嵌在石头上,所以罗马军兵索性将圣殿的石头搬走以获取黄金,没有留下任何一块石头,情况就如耶稣所说的:“将没有一块石头会留在另一块石头上,而不被拆毁的。”(《马太福音》二十四2下)。这次革命被称为“大革命”(Great Revolt),但没有成功,参与革命的奋锐党员逃到犹太旷野接近死海的马撒大,及至公元73年马撒大沦陷,革命正式告终。

第三次革命,就是巴尔科赫巴革命(Bar Kokhba Revolt)公元132-135年之间发生,当时因为哈得良将耶路撒冷改名为爱利亚加比多连“Aelia Capitolina”,将耶路撒冷变成一个希腊城市,并在圣殿位置建立朱比特(Jupiter)神庙,所以,道致革命爆发,期间,犹



太人在犹太行省的部分地区建立了以色列国,可惜只维持了两年,便被罗马皇帝哈德良平定。自此以后,哈德良废除犹太行省,将以色列改名为巴勒斯坦,并与叙利亚行省合并,成立新的叙利亚巴勒斯坦行省(Syria Palaestina)。哈得良这样做,目的是惩罚犹太人,叫他们忘记以色列,不要再试图革命,所以,当年称为巴勒

斯坦,这名称跟阿拉伯人完全扯不上关系。虽然改了名字,不代表犹太人在以色列(即巴勒斯坦地)消失,根据考古发现,在北面加利利一带,找到不少会堂的考古遗址,因为革命后,犹太人迁移至加利利一带,而米示拿和他勒目这两部犹太人经典都是这段时期形成,在当时伊斯兰教还未兴起。来源:真理报

## 万福商人团契云视频聚会

WAN FU BUSINESSMEN FELLOWSHIP ZOOM MEETING

# 福到! 因基督已经来到

## 耶稣如何实现华人新春的盼望

**曾衡扬博士**  
Ev. DR. Aaron Chan

# 2023.03.04

周六/Sabtu 09:00 WIB (印尼时间)